

MINISTERSTVO FINANCÍ

Odbor 45 Realizace ekologických závazků vzniklých
při privatizaci

Ing. Radmila Musilová, vrchní ministerský rada

- vedoucí oddělení 4501 - Příprava realizace
ekologických závazků

Letenská 15, 118 10 Praha 1

Telefon: 257 041 111 Fax: 257 042 788

ID datové schránky: xzeaaav

E-mail: podatelna@mfcf.cz

V Praze dne 13. 7. 2015

PID: MFCR5XJUHE

Č. j.: MF-941/2015/4501-52

Počet listů: 1

Věc: **Poskytnutí dodatečných informací k zadávacím podmínkám – 14**

Referent: Matoška Martin, Ing.

Veřejná zakázka:

Nadlimitní veřejná zakázka na poskytnutí služeb s názvem „Sanace lokality Skatulův Hliník“, zadávané dle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon VZ“), druhem zadávacího řízení – otevřené řízení, zveřejněná ve Věstníku veřejných zakázek dne 03.04.2015, s evidenčním číslem VZ **505741**.

Zadavatel dne 09.07.2015 obdržel písemnou žádost o dodatečné informace k zadávacím podmínkám k výše uvedené veřejné zakázce v souladu s § 49 odst. 1 zákona VZ. V souladu s § 49 odst. 2 zákona VZ poskytujeme tyto níže uvedené dodatečné informace všem dodavatelům, kteří mají zájem na podání nabídky.

Dotaz č. 43:

V projektu je několikrát uvedena analýza vod pod zkratkou FCHR (fyzikálně-chemický rozbor).

Dotaz: Specifikujte konkrétní rozsah analýz, ukrývajících se pod FCHR.

Odpověď č. 43:

pH, konduktivita, celková tvrdost, KNK, sodík, draslík, lithium, amonné ionty, amoniak volný, vápník, hořčík, mangan, železo, chloridy, sírany, dusičnany, hydrogenuhličitan, (uhličitan)

Dotaz č. 44:

Položka „Laboratorní analýzy vzorků ks 900,00“ (řádek č. 4 listu 4.2.1 slepého rozpočtu), jak vyplývá z postupného rozkrývání v odpovědích 12, 28 a 33, je již úplným výčtem analýz definována v odpovědi č. 33 a nespádají pod ní žádné další analýzy? Dotaz: Celkově je tedy v rámci zakázky požadováno provedení 10 rozborů na ekotoxicitu, které jsou za tímto účelem specifikovány v samostatné položce (řádek č. 5 listu 4.2.1 slepého rozpočtu)?

Odpověď č. 44:

Položka "Laboratorní analýzy vzorků ks 900,00": je plně definována v odpovědi č. 33 (Dopis - Poskytnutí dodatečných informací k zadávacím podmínkám – 11, ze dne 30.6.2015). Ano, je požadováno provedení 10 rozborů na ekotoxicitu.